## PRO 900 -Bumper System

The PRO 900 is a revolutionary concept in removable case protection. Highly durable and cost effective, the PRO 900's unique design provides superior case protection and exceptional aesthetics.



The protective rail, end caps and the visible portion of the anchoring feet are constructed from a specially formulated high impact plastic. This allows us to create a completely colored bumper that is lightweight and exceptionally rugged.



Because the anchoring of the PRO 900 is a "straight down" design, the bumper can be placed close to the wall.

The PRO 900 can also be configured to mount directly onto walls and is easily modified to fit almost any custom job.

TAN



BLACK

The PRO 900 comes standard in 2', 4', 6', 8', 10', and 12' straight lengths. Ninety degree corner sections or adjustable corner pieces help to round off any custom configuration. Available in three standard colors; Black, Grey and Tan.